11 клас 
Тестові завдання. Правильна відповідь 1 бал.
	1
	Г
	11
	Б

	2
	В
	12
	В

	3
	Б
	13
	Б

	4
	А
	14
	А

	5
	Г
	15
	Б

	6
	В
	16
	В

	7
	Б
	17
	Г

	8
	А
	18
	Г

	9
	Б
	19
	Г

	10
	В
	20
	В



Творчі завдання
1.
	Стан демографічної ситуації в Індії та Китаї
	3 бали

	Чинники, що вплинули на демографічну ситуацію
	3 бали

	Заходи демографічної політики Індії і Китаю
	2 бали

	Прогнозовані зміни, як наслідок впровадження заходів демографічної політики зазначених держав
	2 бали

	Всього
	10 балів



2.
	2.1
	Аграрні відносини країн різних за рівнем економічного розвитку, їх особливості
	

	а
	Високорозвинуті країни
	2 бали

	б
	Країни, що розвиваються
	2 бали

	в
	Країни, перехідної економіки та планової економіки
	2 бали

	2.2
	Фактори, що впливають на співвідношення двох головних галузей с/г
	2бали

	2.3
	Роль України у світових аграрних відносинах
	2бали

	
	Всього
	10 балів



Практичні завдання
1.
	1 дія
	
Визначення зміни температури
	1 бал

	2 дія
	(. 
Визначення відстані, на яку піднялися туристи
	2 бали

	3 дія
	700 + 2500 = 3200м. 
Визначення висот вершин, на які піднялися туристи
	2 бали

	4 дія
	3200 – 3170 = 30м
 Визначення різниці вершини в північній півкулі від висоти снігової лінії
	2 бали

	5 дія
	3200 – 1700 = 1500м.
Визначення різниці вершини в південній півкулі від висоти снігової лінії
	2 бали

	Відповідь
	На обох вершинах будуть проходити по льодовику.Відстань вершини в північній півкулі від висоти снігової лінії відрізняється на 30м; в південній на 1500м.
	1 бал

	Всього
	10 балів


2. Словник термінів
	Якщо написано термін із вірним визначенням 
	1 бал

	Якщо визначення неповне
	0,5 балу

	10 термінів 
	10 балів
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